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Adjunk meg egy olyan G és G, grafokat, hogy adott lerajzolas szerint G
(G7)" &s Ga 2 (G3)"!

Gyengén izomorf-e ez a két graf?

L]

Milyen a teljes graf mélységi bejarasa?

Hatarozzuk meg a PERT-modszer segitségével az alabbi tevékenységekhez sziik-
séges 0sszid6t, és a kritikus tevékenységeket!

G egy Osszefiiggd, irdnyitott graf, melynek van olyan mélységi bejarasa, amely-
nek sorén keletkezett feszitGerdd csupa izolalt pontbol all. Az ilyen n ponti
grafok koziil hogy néz ki a minimalis, illetve a maximalis élszama?

Gondoltam egy egész szamot 0 és 31 kozott. Nyilvan ki lehet barkochbézni 5
kérdéssel. Adjunk meg elére 5 kérdést tgy, hogy az azokra adott vélaszokbol
kitalalhato legyen a gondolt szam!

Héany Osszehasonlitassal lehet megtalalni n elem koziil a legkisebbet? (Ha kita-
laltuk, hogy valamilyen k, akkor be kell bizonyitani, hogy k£ mindig elég, és van
olyan eset, mikor k sziikséges is.)

Rendezziik a kovetkezd listat beszurésos, buborék- és Osszefésiiléses rendezés
segitségével: [4,11,9,10,5,6,8, 1,2, 16].

A [6,4,8,3,7,2,5,1] tomb rendezése soran (a rendezd algoritmus néhany lépése
utén) a kovetkezs kozbiilss allapot jott létre: [4,6,3,8,7,2,5,1]. Az alabb felso-
rolt modszerek koziil mely(ek) alkalmazéasakor fordulhatott elg?

(a) beszurasos rendezés



(b) buborékrendezés

(c) Osszefésiiléses rendezés

10. Irjuk fel a kovetkezd grafok szomszédossagi matrixat és szomszédossagi listait!
2 3 2 5
1 4 ) 1 3 é 4
11. [ZH 2008. november 17.] Topologikusan izomorf-e az l(1) = (2,5); lg(2) =
(1,3,5); l6(3) = (2,4); la(4) = (3,5); la(b) = (1,2,4) szomszédossagi listakkal

00011
00011
megadott G graf az A(H) = | 0 0 0 1 1 | szomszédossagi matrixszal
11100
11100

megadott H graffal?



